



李连杰

李连杰调侃回应“侵吞善款”质疑：谁来教我怎么贪

继李亚鹏的嫣然基金被质疑侵吞善款后，近日，李连杰的壹基金也受到质疑。23日下午，李连杰发布声明，调侃自己想侵吞善款都没办法。他表示自己“真的真的很想很想贪污深圳壹基金的善款3个亿”，但监管这么严，“我还真是没想通，谁能教教我，这个事怎么做呢？”

事件回顾

李连杰壹基金遭实名举报

4月22日，实名认证为“中国知名的时政思想评论类网站”的四月网发布微博，质疑李连杰贪污雅安地震捐款三个亿：“我们的捐款去哪了？截止到2014年4月20日8点02分，全国219家基金会参与雅安地震募捐，接收社会捐款16.96亿元，目前已支出款物6.45亿元，占总收入的38%。壹基金一家独大收了近4个亿的捐款，目前拨付4千多万，仅占约一成。”

李连杰回应

贪了也不够分啊

昨天傍晚，李连杰在其微博发表声明，调侃道：“我真的真的很想很想贪污壹基金的善款3个亿，问题是我既没有财务章，又没有签字权，钱是在国家的银行里面，怎么办能转到我的银行账户里呢？而且转出后不被媒体发现，银行也不知道，也没人追我，又不会被抓到监狱里，怎么做呢，谁能教教我吗，我还真是没想通，谁能教教我，这个事怎么做呢？”

他还继续“分析”道：“如果不是我一个人贪污的，那就是深圳

壹基金贪污的啊，要是深圳壹基金贪污的，那就是说壹基金的理事成员们——马化腾、马云、王石、冯仑、柳传志、牛根生、马蔚华等十几个哥们一起贪污这三个亿，恐怕也不够分啊！因为每个人的公司少说也都是几十上百亿，多的都上千亿了，贪污这三亿，那哥几个也分不均啊，根本不够分啊！媒体朋友、微博、微信的所有朋友，请你们帮着想想办法，哥几个怎么分这点钱呢，怎么分啊？”

腾娱

琼瑶回应封笔传闻：我会一直写到没力气

近期，琼瑶控诉知名编剧于正新作《宫锁连城》抄袭自己22年前的作品，并上书投诉致广电总局，还因此气到病倒，传出将因此封笔退休。有媒体特地致电慰问，她回应：“我会一直写到没有力气写为止，我是一个写作欲望很强的人。”

回顾上周，琼瑶公开控诉于正抄袭，获得了众多网友的声援。近日，有媒体称《宫锁连城》依然播出，令琼瑶心灰意冷得有了封笔的念头。当时，她曾透露：“以后也不会写了。”她还透露，自己最近身体欠佳：“每晚都睡不好，要靠安眠药才能入睡，药量也越来越大。”但是，之后，琼瑶否认了封笔传闻，还称自己身体挺好。

综合

徐铮调侃黄渤：脸上褶子太多

《泰囧》票房大卖之后，徐铮已经成为圈内导演的榜样。昨天，由他担任监制的电影《催眠大师》亮相北京电影节。该片将于4月29日上映，导演陈正道预估票房时，谦虚地表示：“希望贴近徐铮老师的作品。”徐铮则力挺道：“如果《催眠大师》的票房过了五亿，就让黄渤和王宝强晒裸照，如果要是能过20亿，我就自己晒裸照！”

此外，徐铮还有新作品将“杀人”国庆档。宁浩、徐铮、黄渤这组“铁三角”参与的电影《心花路放》将于9月30日公映。宁浩透露，这部电影讲述了两个大叔和一条狗的爆笑旅行故事。徐铮爆料，黄渤在拍摄时脸部受伤，缝了20多针。但他依然不忘调侃，笑言“黄渤脸上褶子太多，根本看不过来疤痕”。

现代快报记者 沈梅

刘诗诗：“蓝兰”差点害我得抑郁症

由刘诗诗、吴奇隆领衔主演的电视剧《步步惊情》前晚在浙江卫视首播之后，引起极高关注度。剧中，刘诗诗分饰两角，游走在蓝兰的阴暗忧郁和张晓的阳光单纯之间。网友感叹刘诗诗的演技令人感到“惊艳”。记者专访了诗诗本人，她坦言：“这次表演对我来说真是耗费心血，我几乎都得了抑郁症。”

现代快报记者 刘磊

把自己逼进蓝兰的世界

刘诗诗坦言：“蓝兰是我演过的难度最大的角色，因为她不是一个纯粹的坏女人，她做的很多错事是被逼的，我要把这个角色诠释成让观众心疼多过厌恶的女人。”为了把这样一个角色演到位，诗诗就是逼自己“禁闭”。这样的功课对于性格开朗的“诗爷”真是 个不容易的槛儿，她笑称简直有点“自残”的味道。

助理不敢跟她说话

刘诗诗很深入地进入到“蓝兰”的状态，她觉得，那段时间她可能得了“抑郁症”：“现在回想起来，还真是有点后怕，因为那段时间我完全变成了另外一个人，话很少，表情很少，脑子里除了蓝兰就没有别的东西了，后来我的助理和工作人员跟我说，我在演蓝兰的时候他们会不敢跟我说话，觉得我很有距离感。”

新闻链接

《步步惊情》被指看不懂

《步步惊情》首播的剧情里出现的女主角张晓并未保留有丝毫关于前作《步步惊心》中“若曦”的记忆的设定，引发了网络的千层浪，有观众表示开篇的剧情看不懂。对此，浙江卫视回应并未对该剧做出任何删减。

小方芳

派路普男装驶入版图扩张高速期

——2014CHIC 服博会上，千余投资者争当“派路普人”

今年3月，派路普男装在2014CHIC第22届中国国际服装服饰博览会上一亮相，就受到投资者、渠道商和供应商的热烈关注——短短几天收到近千名投资者的加盟意向，还有来自全国商场1000多人的主动询问，他们纷纷留下名片，希望进一步进行合作沟通。

如此超高人气是派路普几年来高速发展沉淀的结果，同时也给派路普在生活休闲男装品牌阵营中勇当霸主，带来了更多的信心和机遇。

一边强势扩张版图一边调整门槛

在全国主流商场和主要商业区，消费者越来越多的体验到“转角遇见派路普”的喜悦。一如既往的怀旧色调，传达经典的休闲理念。而电影和旅行的理念内化入日常休闲生活，让派路普成为更多品味男性的首选。派路普在中国已开门店200余家。

对于加盟商入门要求，是对于派路普品牌的理解度，能够将palerb的经营思路和理念完整的吸收或运用到自己的实际经营活动中去，懂得派路普，爱上派路普所倡导的生活方式，是进入派路普家庭的首要条件。在硬指标上，加盟商必须在派路普规定当地主流中高档商场销售，须和同类竞争一线品牌处于同一楼层，而且处于位置相近的边厅或次边厅。如果是专卖店，必须在城市主要商业干道，或者商务品牌或同类品牌集中的街区，这些有助于挑选出真正合格的“派路普人”。

派路普的逆袭飞翔

2013年以来，传统零售业结束了高增长的时代，进入微增时代，甚至有的出现负增长。而服装行业受到电子商务的影响首当其冲，市场异常艰难。但是派路普在过去的2013年，门店

数量持续增长，已达200余家。如此突飞猛进，并不是派路普盲目突进——其逆势而上是基于原有门店的销售持续稳定增长，品牌正在享受扩张带来的“果报”！况且目前一些品牌的退出，正是派路普扩张的有利时机。

虽然电子商务对传统服装零售业冲击很大，但是派路普始终相信实体零售仍然在相当长的时间内占据市场主导地位，而一些内功不行的品牌则会提前被洗牌出局，留下来的品牌，经过创新和升级，会更加适应未来市场的生存环境。派路普坚信实体店销售会是中高档服饰销售的最终王道，2014年，派路普将进一步攻克一二线城市的主流市场。

一面扩张，一面是苦练内功：加强管理和技术创新。因为派路普相信传统的零售业，已经不再传统。无论是购物体验，还是经营管理，固有模式都渐显疲态，零售业已经进入了一个全面的技术革新的时代。目前派路普也投入巨资，针对会员管理、员工培训、会员个性化服务等方面打造全新的服务系统。而且在未来会更加注重客户在技术时代的新购物体验，让加盟商加入的不仅仅是一个有商业价值的品牌，而是一个有着完善管理创新能力的新派路普。

国美新街口超级店周年庆明日启动

昨日，江苏鹏润国美对外宣称，国美新近采购的低价机商品已经全部到库，这批商品均以低价出售，以此作为周年庆感恩回馈消费者的一种方式。作为下半年吹响的第一号角，江苏国美在价格、货源、赠品、范围各方面都是“高调亮相”。

针对此，江苏国美相关负责人表示，鉴于日前即将开展的周年庆活动，江苏国美在制定整个4月份的价格政策时，都表现出更为积极的态度。国美在依据供应商和市场价格准绳的同时，利用自身的“庆典价格策略”和集团资源优势，在商品的削价和赠品的调拨上，采取更为大胆的方式，以形成一个所谓“利润冰点”，以此来突破价格底线，创造一个独具竞争优势的价格周期，将更多的让利通过周年庆典各项促销活动、各类回馈形式返还到消费者手中。

“我们这次周年庆让利活

动将持续3天之久，促销让利一直从4月25日到4月27日，活动周期也充分满足消费者的需求。为此我们准备了大量的空调、冰箱、3C类数码潮品、厨房电器等目前市场旺需的商品。同时，江苏国美调配到价值上千万的资源，共同支撑起整个周年庆感恩回馈消费者的行动。”江苏国美相关负责人表示，在谈及新街口超级店周年庆活动时显示出强烈的信心。

据了解，在江苏国美周年庆典活动中，全场各大品类家电几乎全部参与优惠让利，一系列低价机更是将价格拉到最底，6.5升小厨宝跌破450元，6.2公斤洗衣机跌破1000元，1.5P空调挂机跌破1800元，55吋彩电跌破4000元。此外，在大牌低价优惠的基础上，购单品电器满额即加赠时尚电水壶，套购满额更可获赠精美净水器、32吋超薄电视、iphone4s。江苏国美相关负责

人还透露。

在这个特别的日子里，江苏国美的售后服务也将全面升级。国美承诺：所有低价商品均货源充足；卖场WIFI全开，价保30天，差价双倍返还；一线品牌，畅销品牌，全线参加，以便给到国美购物的消费者带来贴心的售前、售后服务。就卖场服务而言，由于传统家电、3C类产品具备一定的知识壁垒，所以国美一线服务人员都经过了培训，努力以专业的服务、讲解为顾客提供购物解决方案，为消费者提供智能卖场环境。值得一提的是，此次国美新街口超级店为后台服务系统，包括物流、信息化等核心体系的改造和独立，引进了多项行业领先技术，并且在配送和安装过程进行货单派送和司机配送情况定点定时的监控，实现送货、安装、售后等服务过程移动定位，保障销售的商品按时送达。

环球雅思暑期雅思托福封闭学院开始招生啦！

环球雅思封闭学院开始招生了，如果你是缺乏自控力，又急于提高英语水平，就选择环球暑期封闭学院吧，七大优势：1.精准定位专属打造课程；2.准军事化管理全封闭浸泡雅思考场；3.名师团队专注课

程教学；4.辅导员全程服务学生；5.每个班级配备学习辅导老师，每周对家长进行回访，及时反馈学生学习情况；6.定期召开家长会，家长可以全方位了解学生学习情况；7.定期安排学生主题活动。总有一个是你需要的！封闭

学院学员的食宿将全部在南京理工大学校园内，近临雅思考点，学员在这里进行封闭式集训还可以零距离接触考场，更好地适应语言考试的真实氛围。环球雅思暑期封闭学院，等你来！

咨询热线：400-666-9090